

CIRCULAR NO.1

Circular de respuestas: Comparación de precios No. RI-CP-BS-2024-012. Adquisición de acondicionadores de aire y condensador para el Registro Inmobiliario.

1. Solo es suministrar las unidades o también incluye sus instalaciones?

Respuesta 1: Es solo suministrar las unidades, no incluye instalación.

2. No vemos programada en su cronograma, realizar una visita técnica guiada.

Respuesta 2: No requiere visita técnica. De ser adjudicado en el ítem No. 1, deberá coordinar la entrega bajo la supervisión de la Gerencia de Infraestructura y podría realizar una visita de inspección, previo la entrega con la grúa tipo Petit Bone.

3. ¿La presentación de los documentos solo será en físico o puede ser presentada digital, vía el portal por correo?

Respuesta 3: La recepción de las ofertas será en formato físico, según se establece en la forma de presentación y contenido de las ofertas, en el numeral 15 del pliego de condiciones.

Dada el día 17 de septiembre 2024.

Departamento de Compras y Contrataciones